

他破了“基地”密码? 逗你玩!

“反恐专家”骗翻美国政府,中情局、空军全上大当

美国发生“9·11”恐怖袭击后,美国内华达州雷诺市一家小型电脑软件公司的首席技术官丹尼斯·蒙哥马利对美国中情局及美国其他情报部门称,卡塔尔半岛电视台的播出信号中有时暗藏着“基地”组织的袭击暗号,而他能够破解半岛电视台播出信号中的秘密“条码”,从而提前“预知”基地组织的任何袭击行动。结果,美国中情局、国土安全部都对蒙哥马利的谎话以为真,甚至连美国总统小布什都上了当!

“绝对可靠的来源”

2003年12月21日,尽管美国纽约没有出现任何恐怖袭击迹象,然而众多纽约警察却开始荷枪实弹地在曼哈顿街头巡逻,好几架战斗机也在纽约市上空飞来飞去,美国政府甚至发出了“橙色警报”。当时的美国国土安全部部长汤姆·里奇接受记者采访时称,根据“可信消息来源”,“基地”组织恐怖分子将对纽约发动规模堪比“9·11”恐怖袭击相提并论的恐怖袭击。该情报还显示来自英国、法国和墨西哥的国际航班也将成为恐怖袭击目标,美国政府出于安全考虑,被迫取消了数十趟飞往法国、英国和墨西哥的商业航班,并要求外国政府在跨国航班上配置武装保安。当记者质疑这些恐怖袭击警报的来源时,汤姆·里奇回答是根据“绝对可靠的情报来源”。

然而,美国政府当时显然虚惊了一场。汤姆·里奇口中的“可靠情报来源”,只是内华达州雷诺市一家小型电脑软件公司的首席技术官丹尼斯·蒙哥马利。

“预知”恐怖袭击?

据悉,蒙哥马利是一个宣称



骗翻美国政府的超级骗子丹尼斯·蒙哥马利只是一家小型电脑软件公司的首席技术官

能“预测”恐怖袭击的电脑科学家,他让美国中情局、国土安全部甚至美国白宫相信,卡塔尔半岛电视台的播出信号中暗藏“基地”组织首脑发出的袭击暗号,这个被他称作“条码”的袭击暗号中包含“基地”首脑向全球“基地”分子发布的恐怖袭击命令,蒙哥马利称他已经破解出了“基地”组织暗藏在半岛电视台发射信号中的秘密“条码”,从而能提前“预知”基地组织的任何恐怖袭击行动!

反恐专家惊呆了

当时,美国政府中除了少数几个知情者外,没人知道美国政

府的“可靠情报来源”是来自蒙哥马利,当一些资深情报官员得知这些“恐怖袭击情报”竟是从半岛电视台的发射信号中“破译”出来的后,他们简直不敢相信自己的耳朵。一名美国前反恐官员回忆说:“这真是太耸人听闻了,我们全被惊呆了。”

中情局终于发现上当

直到2004年,中情局通过法国情报机构的帮助,才终于意识到他们被蒙哥马利骗惨了。

去年,蒙哥马利被人告上了法庭,他被控开出9张跳票的支票,这些支票涉及的总金额高达100万美元。事实上,即使美国

中情局最后认为蒙哥马利是一个大骗子,但蒙哥马利迄今仍然在和美国政府做生意,今年早些时候,他又骗到了下一个受害者——美国五角大楼,并成功和美国空军签署了一笔高达300万美元的研究合同。

调查人员相信,蒙哥马利之所以编出半岛电视台发射信号中暗藏“基地”组织袭击密码的鬼话,纯粹是为了向美国政府兜售他的反恐“解码软件”,从而大发横财,据悉,蒙哥马利和他的老板特里普曾企图以至少1亿美元的价格向美国政府兜售他们子虚乌有的反恐“解码技术”。

欧阳

纸上谈兵 伊朗赢了以色列

以色列会不会进攻伊朗核设施,进攻结果又会怎样?据英国《泰晤士报》12月23日报道,以色列上月秘密模拟进攻伊朗的核设施,但却以失败告终。

根据这次模拟进攻的假想情景,美国奥巴马政府决意通过外交手段来解决伊朗核项目,这使美国在中东地区关系最为密切的军事盟国以色列陷入困境。

以色列特拉维夫大学国家安全研究所上月举行的这次模拟进攻表明,即使以色列突击队袭击伊朗的重水反应堆,美国也不会加入与伊朗的军事冲突。

在演习情景中,以前国家安全顾问艾兰扮演的“以总理内塔尼亚胡”设法与由以前外交官扮演的“美国总统”会面,但仅仅在走廊里匆匆见了一面,未能取得决定性的成果。

艾兰表示:“我们对美国人的影响力是有限的,我们几乎只有军事牌可打,而这张牌的作用正不断削弱。”

这次模拟进攻还显示,以色列在外交和军事上遭到重创,伊朗却能继续进行浓缩活动。

以色列前国家安全顾问艾兰表示,如果伊朗成为核国家,那么美国的长期目标可能是遏制伊朗,以色列将别无选择,只能追随美国,不能单方面采取行动。

王辉(中国日报)

日美密约 美可“运进”核武器

据新华社电 据日本《读卖新闻》22日报道,日美两国在围绕1972年美国向日本返还冲绳的谈判过程中达成的日本默许美国向冲绳“运进”核武器的密约原件已经被找到。

报道说,日本前首相佐藤荣作家中保存着佐藤1969年访美时与当时的美国总统尼克松进行会谈的议事录,该报得到了议事录的影印版。议事录共两页,是用英文书写的,日期为1969年11月19日,上下方均标有“绝密”字样,下方有佐藤和尼克松两人的签名。

议事录记载,尼克松在会谈中说:为了包括日本在内的远东各国的防卫,有必要承认美国的以下权利,即在发生重大紧急事态之时,在与日本进行事前协商的基础上,可再次向冲绳运进核武器及让核武器通过冲绳。”佐藤则在回答中承诺:如有这样的事前协商,日方将毫不迟疑地答应美方要求。”

此前,自民党执政时期的历届日本政府均否认存在这些密约。

军火飞机 不认识“死亡贩子”

因涉嫌非法贩运军火入境遭泰国警方扣押的运输机组成员的辩护律师23日说,这家运输机的目的地并非伊朗,而是斯里兰卡。这名律师当天说,他的当事人不认识“死亡贩子”、俄罗斯军火贩维克托·布特。

美联社23日报道,这家运输机5名机组成员告诉泰国辩护律师,这架运输机的目的地并非伊朗,而是斯里兰卡。一些调查人员先前说,他们得到的运输机飞行计划显示,飞机最终目的地为德黑兰。

有分析人士先前认为,这批军火的幕后贩卖者可能是俄罗斯军火大亨维克托·布特。但辩护律师告诉美联社记者,机组人员坚称不认识布特。布特被称为“死亡贩子”。他因贩卖军火眼下遭泰国政府监禁。眼下,这5名机组人员和布特关押在泰国同一监狱。

蒋晓(新华社)



5名机组人员 新华社/路透

拉丹失踪家人 一直“隐居”伊朗



拉丹和10岁儿子阿里(左上);拉丹之子萨阿德·本·拉丹(中上小图)、奥马尔和妻子(右图)、奥斯曼(中下)、穆罕默德和巴克(左下)

“9·11”恐怖袭击前,拉丹一个妻子和一些孩子从阿富汗神秘消失,有关他们的下落可谓众说纷纭,英国《泰晤士报》23日称,他们目前生活在伊朗,隐居在德黑兰郊外一座戒备森严的高墙大院内。

据现年29岁的拉丹四儿子奥马尔说,他此前一直不知道自己的兄弟姐妹们是否还活着,直到今年11月份接到妹妹伊曼从伊朗打来的电话。伊曼告诉奥马尔,他们在“9·11”恐怖袭击前不久逃离阿富汗,并步行前往伊朗的边境,随后他们被带到德黑兰郊外一座大院内生活。

据透露,在这些拉丹亲属中,有拉丹的1个妻子、6个子女以及11个孙辈。拉丹的家人

目前正呼吁相关方面允许他们离开伊朗,并称他们是“被遗忘的9·11受害者”。

奥马尔说,他的家人现在在伊朗过着普通人的生活,做饭、看电视、读书。除了外出购物外,他们很少能获准外出。他说:“伊朗政府一直负责保护他们的安全。对此,我们从内心感谢伊朗。”

奥马尔希望,他的这些家人能够获准离开伊朗,以便与目前居住在叙利亚和卡塔尔的其他家人团聚。他说:“他们都是无辜的受害者……人们不能用他们父亲的罪孽来评判这些孩子。”

明天 王辉

新书披露:克林顿曾险遭拉丹暗杀

美国法学教授肯·戈姆利撰写的最新书《美国贞节之死:克林顿VS斯塔夫》披露,美国前总统比尔·克林顿1996年在菲律宾出席亚太经济合作组织(APEC)峰会期间险遭炸弹袭击。而美国情报人员当时调查这一未遂暗杀事件的结论是,千丝万缕的线索都归结于乌萨马·本·拉丹。

戈姆利的这本新书以美国特工处前负责人路易斯·梅莱蒂为消息源,讲述了“基地”暗杀克林顿未遂的经过。

1996年在菲律宾出席亚太经济合作组织峰会期间,克林顿原计划乘车拜访菲律宾一名资深政

客,他的车队路线原本应当经过马尼拉市中心一座桥梁。

正当克林顿车队准备出发时,他的贴身情报人员经由耳麦式步话机收到消息:针对克林顿的恐怖袭击即将发生。情报中出现“桥梁”和“婚礼”等字眼,而这些“行话”正是恐怖分子实施暗杀时使用的代码。

克林顿车队临时更改行车路线。美国情报人员随后在原行车路线经过的那座桥梁下发现了预先埋设的一枚炸弹。

美方之后的调查发现,暗杀由一名沙特阿拉伯裔恐怖分子策划,这个人叫乌萨马·本·拉丹。

当时的媒体报道说,菲警方发现两枚炸弹,一枚埋在马尼拉机场,另一枚则放置在亚太经合组织领导人非正式会议会场。

这起遭挫败的恐怖袭击从未公开,”戈姆利写道,暗杀事件至今仍是最高机密,只有情报机构少数特别成员知晓。”

英国《每日电讯报》23日说,美国特工处发言人拒绝评论这起暗杀事件。

不过,一些遭羁押的“基地”组织成员曾有过在菲律宾暗杀克林顿的零星供述。

2001年“9·11”恐怖袭击事件策划者之一哈立德·谢赫·穆

罕默德也曾向美国调查人员坦白,上世纪90年代居住在菲律宾期间曾企图暗杀克林顿。

《每日电讯报》说,多名“基地”成员曾披露上世纪90年代一度“瞄准”克林顿,但从未有袭击地点、手法等细节公开。

不过,美国国内对这一事件存疑,特别是当年克林顿政府为何对暗杀事件缄口不言。

克林顿政府曾对“基地”组织在苏丹的训练营地实施轰炸并引发争议。一些分析师认为,如果当时公开暗杀事件原委,或许会使轰炸行动更具舆论说服力。

朱晨(新华社)